

RHYNE/LENNOX Floodlight Anti-Glare Shield

The RHYNE/LENNOX Floodlight Anti-Glare Shield is an accessory designed to reduce light pollution and disturbance in sensitive environments. It is compatible with the RHYNE/LENNOX Floodlight range and can be retrofitted to existing applications. The shield can be used on signage, flagpoles, and residential areas to limit the amount of scattered and emitted light beyond the intended area of illumination.

Available to suit the complete RHYNE/LENNOX Floodlight Range. Can be retrofitted to existing applications.

SPECIFICATIONS

Material Specifications

Material Finish Dimensions Ingress Protection Impact Rating Warranty Weight Steel Anti-Corrosive AkzoNobel Powder Coat 150mm Flaps IP66 IK10 5 Year Replacement 1kg

Mounting

Beam Angle Mounting Application Adjustable Attaches to RHYNE/LENNOX Floodlight Series Flagpoles, Residential Areas

VARIATIONS

LC2380	RHYNE/LENNOX Anti-Glare Shield to suit 24W/32W Floodlight, Black
LC2381	RHYNE/LENNOX Anti-Glare Shield to suit 50W Floodlight, Black
LC2382	RHYNE/LENNOX Anti-Glare Shield to suit 70W Floodlight, Black
LC2383	RHYNE/LENNOX Anti-Glare Shield to suit 120W/200W Floodlight, Black



Classic Series

Proven. Quality. Customisable







